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ACTA nº 73/XII/ 2.ª SL 

 
 
Em 8 de janeiro de 2013, pelas 17 horas e 5 minutos, reuniu a Comissão de Negócios 

estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 
 
 
 

1. Informações.  
 
 
 

2. Distribuição de iniciativas.  
 
 
 

3. Apreciação de pareceres:  
 

Proposta de Resolução nº 51/XII/2ª - "Aprova o Acordo entre a República 
Portuguesa e os Estados Unidos da América para a Troca de Informação 
de Rastreio de Terrorismo, assinado em Washington, em 24 de julho de 
2012", Deputado Relator António Manuel Serrano (PS).  

 
 
 

4. Aprovação da ata nº 72, da reunião de 18 de dezembro de 2012.  
 
 
 

5. Outros assuntos.  
 
 

Depois de verificado o quórum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o 
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Ponto nº 1 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão deu as boas vindas aos Senhores Deputados 

presentes nesta primeira reunião de 2013 e recordou que estão por concretizar as 

audições dos Embaixadores do Brasil e da China em Portugal, bem como as dos 

Embaixadores de Portugal abrangidos pelo recente movimento diplomático. 

 

Informou que, devido à realização de jornadas parlamentares pelo Grupo parlamentar 

do PS nos dias 14 e 15, a próxima reunião da Comissão terá lugar na 4ª feira, 16 de 

Janeiro, pelas 11h, a que seguirá uma audiência com uma Delegação da Grande 

Assembleia Nacional da Turquia, na 4ª feira, 16 de Janeiro 2013, pelas 11h30, no 

formato Mesa e Coordenadores dos Grupos parlamentares da Comissão. 

  

 

Ponto nº 3 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou ter presente o projeto de Parecer do 

Senhor Deputado Relator António Manuel Serrano, sobre a Proposta de Resolução nº 

51/XII/2ª - "Aprova o Acordo entre a República Portuguesa e os Estados Unidos da 

América para a Troca de Informação de Rastreio de Terrorismo, assinado em 

Washington, em 24 de julho de 2012", explicando que, neste caso, há conexão com a 

Comissão de Assuntos constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias, pelo que 

deverá ser dado tempo para que seja emitido e enviado o respetivo parecer, antes da 

aprovação do projeto de Parecer do Senhor Deputado Relator António Manuel 

Serrano, e sublinhou tratar-se de matéria sensível, o que não mereceu oposição dos 

Senhores Deputados presentes dos Grupos parlamentares do PSD, do PS, do 

CDS/PP, do PCP e do BE. 

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou estar em apreciação a ata nº 72, da 

reunião de 18 de dezembro de 2012, que colocou à consideração dos Senhores 
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Deputados presentes do PSD, do PS, do CDS/PP, do PCP e do BE, e que, não 

havendo reserva, se considerou aprovada.  

 

 

A reunião foi encerrada às 17 horas e 20 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

Palácio de São Bento, 11 de janeiro de 2013. 

 

 

 
O Presidente da Comissão 

 

                                      

       (Alberto Martins) 


